

重拳出击 排出隐患 确保安全

我市启动为期7个月的建筑领域专项治理

信阳消息(首席记者 杨长喜)即日起至今年11月底,市安委会将在全市范围内开展为期7个月的建筑施工领域安全生产专项整治,以彻底扭转我市建筑施工领域生产安全事故多发态势。

此次专项整治范围为全市各房屋建筑工程、市政工程、人防工程、拆除工程等。整治的内容主要包括《安全生产法》《建筑法》《建设工程安全生产管理条例》等相关法规标准规范的贯彻落实情况和建筑施工预防坍塌事故及危险性较大分部、分项工程的安全管理情况等。按照“谁主管谁负责”“管行业必须管安全”的原则,市住房和城乡建设局

负责全市房屋建筑工程的安全专项整治工作;市人民防空办公室负责全市人防工程的安全专项整治;市城市管理综合执法局负责全市市政工程、景观工程的安全专项整治及各类违法违章建设工程的查处;市城乡规划局负责全市规划区内各类建设工程规划整治,对不按建设工程规划许可规定进行建设的行为进行查处;市安全监管局负责全市建筑施工领域安全专项整治的指导、协调工作,总结评价各县区、各部门专项整治工作开展情况;市监察局监督专项整治工作方案的落实情况,查处整治工作中各县区、各部门的违法违纪和不

力行为,追究相关人员的违法违纪责任。

据了解,此次整治将达到以下目标:及时发现我市建筑施工领域安全生产工作中存在的突出问题和存在的各类危险因素、事故隐患和管理漏洞;进一步强化建设工程参建各方安全生产主体责任落实;按照“谁主管谁负责”“管行业必须管安全”的原则,进一步落实部门行业监管责任,明确监管职责,消除监管盲区和死角;进一步减少建筑施工领域伤亡事故总量,努力实现2015年度建筑施工领域生产安全事故起数和死亡人数同比双下降,坚决杜绝较大以上事故发生。

拓宽就业

浉河区人社局开办电子商务培训班

信阳消息(记者 张勇 通讯员 宋雨浓)为拓宽失业人员就业渠道,近日,浉河区人社局联合社区举办了失业人员电子商务专业培训班。培训在五星社区、平西社区、区人社局培训中心分别开班,全区共有300余名失业人员参加了此次培训。

此次培训为期两个月,培训内容为计算机基础操作知识和电子商务知等,采取理论讲解与实际上机操作相结合的方式进行培训。

据了解,此次培训的目的,是让受训学员了解自算计的基本操作和互联网知识及应用,引导学员掌握网店注册、产品推介、网店促销、电子支付、订单处理、物流配送等知识和技能。同时,传授互联网安全及电子商务安全知识,以规避网上创业风险,帮助失业人员顺利实现网上就业创业。

培训现场,该局相关负责人介绍,电子商务具有成本低、效益高和全球化、多样化的特点,是目前大众创业万众创新的重要途径。政府职能部门搭建就业服务平台,就是引导就业创业人员,摆脱传统的就业思想,用新思维实现线上创业就业。

8支球队上演“灌篮高手”

我市首届中心城区非公企业青年篮球赛开赛



信阳消息(首席记者 韩蕾)“好球!”……昨日上午,掌声、呐喊

声在羊山中学的体育馆内不断出现,体育馆内的篮球场上,两支篮球队正

在“激情”碰撞,我市首届中心城区非公企业青年篮球赛正在这里进行。

为了加强我市非公企业青年的交流,丰富他们的业余文化生活,信阳市首届中心城区非公企业青年篮球赛于5月13日上午在羊山中学体育馆正式拉开帷幕。

“举办这场篮球比赛,不仅能有效地推广全民健身,同时也有效地促进了我市青年体育运动事业的发展,也是弘扬青春风貌的一次重要比赛,希望参加此次比赛的队伍赛出水平、赛出风格,取得优异的成绩!”市中心城区非公企业青年联络中心主任何杨说道。

本届比赛是由信阳市中心城区非公企业青年联络中心主办,信阳市佰达商贸有限公司和中乐百花酒店承办,共有8支队伍80余人参加,比赛以小组循环赛、半决赛、决赛的形式,比赛为期3天。

关于加强中心城区渣土运输车辆管理的通告

为加强中心城区渣土运输车辆管理,防止乱抛洒、乱倾倒等污染环境行为,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《城市建筑垃圾管理规定》(建设部139号令)等法律法规,现通告如下:

一、本通告主要适用于浉河区、平桥区、羊山新区、南湾湖风景区和信阳工业城。

二、中心城区渣土运输车辆必须符合《公安部、住房城乡建设部关于进一步加强和规范工程运输交通安全管理工作的通知》(公交管[2013]419号)要求,具备密闭装置。

三、参与中心城区渣土运输的车辆必须到公安交警部门办理通行证。

四、公安交警、城管执法、住房城乡建设及辖区政府等部门和单位要开展联合执法,对违反本通告的建设单位及责任人严格依法处罚。

信阳市人民政府
2015年4月30日

主办:信阳日报社

承办:信阳晚报社 信阳豫楚报业传媒有限公司 信阳新闻网 信阳手机报
信阳日报社家电通信事业部

协办:中国移动通信集团河南有限公司信阳分公司 中国联合网络通信有限公司信阳市分公司
中国电信股份有限公司信阳分公司 河南信房集团置业有限公司